多项举措谋发展 真抓实干促落实

郑港办事处

建立"1+2+3+N"招商引资模式



本报讯 2月7日,记者从郑州航空港 区郑港办事处召开的财税体制改革和招 商引资工作安排部署会上了解到,该办事 处将打造协税护税队伍和招商引资队伍, 争取年内落地一批全国、全省知名连锁服 务业品牌等小而快项目。

会议提出,要以航空港区财税体制改革为契机,积极谋划,形成一个协税护税暨招商引资运行中心,打造协税护税队伍和招商引资队伍,利用"全员招商""以商招商""专业招商"三种招商引资模式,建立N个类别和层次项目的"1+2+3+N"招商引资模式,积极与航空港区商务、国土、税务、财政等部门对接,学习了解相关政策,梳理

制订招商引资工作方案,分层次组织召开村(社区)、企业、银行和房地产等行业座谈会,了解市场需求,宣传招商引资政策。

郑港办事处党工委书记苏营周提出下一步工作计划:郑港办事处将到"长三角"先进发达地区学习先进经验,提升发展能力;在惠民生、聚人气、进活力、拼经济方面,按照加快南部片区城市有机更新、重点发展中部片区楼宇经济和总部经济、北部片区发展物流和仓储业的总体思路,在保存量、求增量上下功夫,争取年内落地一批全国、全省知名连锁服务业品牌等小而快项目,稳步推进中长期项目计划。

记者 王军方 通讯员 李自伟 文/图

与各单位签订安全生产"军令状"



本报讯 2月2日,郑州航空港区郑港 办事处召开安全生产和消防工作会议,动 员办事处上下切实增强责任意识、危机意 识,认真总结和分析当前安全生产形势, 安排2023年度安全生产工作。

会议通报了1月份外地发生的多起安全生产事故,要求提高认识,坚决克服侥幸心理和麻痹思想,强化措施,全力确保安全生产和消防工作落实。

记者从会议上了解到,郑港办事处将针对消防、建筑施工、危险化学品、道路交通、校园安全等领域,持续深入开展安全生产专项整治三年行动巩固提升工作,狠抓企业安全主体责任落实,狠抓消防工作逐项落实。

郑港办事处党工委书记苏营周要求, 郑港办事处辖区各生产经营单位务必真 抓实干,对排查出的隐患要逐一登记、列 出清单,逐项整改、对账销号,发现的隐患 问题不整改完成绝不放过,实现闭环管 理。办事处对拒不整改、屡查屡犯的企 业,要加大惩处力度,存在隐患且不能保 证安全生产的,要坚决停产整顿,坚决防 止风险管控不到位、隐患整治不彻底而发生事故。各生产经营单位要对历次上级检查和自查中发现的隐患进行一次梳理,凡是能整改的,坚决立即整改。整改时间较长的,要采取严密的监控措施,对无力整改且随时有可能发生事故的生产经营单位,要坚决停产整顿。

苏营周说,郑港办事处与各村(社区)、各单位均签订了目标责任书,这是"军令状",必须严格执行;要依法落实安全生产事故隐患的事前责任追究问责和依法处理,对责任不落实、安全隐患排查整治不彻底的,视同安全生产责任事故严肃处理;对发生安全生产事故的村(社区)、部门、企业,严格依法依规开展事故调查,追究相关人员法律责任。

航空港区应急管理局综合协调处处长 张兵、港北消防大队参谋康兵,以及郑港办 事处包村干部、村、社区负责人,辖区各学 校及各类企业负责人,商住及安置小区物 业公司负责人等共200多人参加会议。

记者 王军方 通讯员 贺振广 文/图

龙王办事处

谋划2023工作 吹响新年奋进号角

本报讯 2月6日上午,郑州航空港 区龙王办事处党工委书记陈展主持召开 2023年重点工作谋划部署会议。

会议指出,要处理好工作与生活、工作与作风、工作与效率、工作与单位"四个关系",以全新的面貌和精神状态快速投入到工作中去。要明方向、找定位、立目标,以充足的干劲抓经济,促腾飞;学精神、强党建、创五星,以"五星"支部创建为抓手,夯实基层组织建设基础,提升党员干部凝聚力、向心力;转作风、扛责任、抓落实,以人民公仆的身份转变工作作风和态度,真心实意为群众办实事;保稳定、促发展,严格落实领导带班接访制度,把群众"急难愁盼"问题解决在属地,保障一方平安,促进龙王经济社会发展;抓项目、促就业,以"春风送岗位、就业暖

人心"为契机,不断为辖区闲置劳动力提供就业岗位,为百姓增收创机会,实现龙王经济社会稳步发展。

会议指出,龙王办事处 2023 年要坚持以党建引领基层网格化治理为抓手,推动社会治理工作再提升,重点写好项目建设、城市建设、社区管理、民生保障、就业创业、培税增财六篇文章,着力走好党建+社区提质、党建+多元发展和党建+集体经济发展三条道路,切实守好安全生产、社会稳定、生态环保、党风廉政建设、意识形态工作五条底线,解放思想、守正创新,抢抓新机遇,开启新篇章,全力建设魅力龙王、幸福龙王、和谐龙王,以新担当新作为展示新面貌新风采,不断提升辖区群众获得感、幸福感、安全感和满意度。记者 王军方 通讯员 王鸽

清河办事处

纪工委廉政教育微讲堂"警钟60秒"开讲



本报讯 2月6日上午,郑州航空港 区清河办事处纪工委举办廉政教育微讲 堂"警钟60秒"第一期——违纪违法的成 本根本就付不起。办事处机关和各村 120余名党员干部接受了廉政教育。

微讲堂上,清河办事处纪工委书记 朱枫用60秒时间向大家讲述了外地违纪 违法的案件,还宣读了罪犯忏悔书中的 部分内容。

60秒,短短的时间,但违纪违法的高额成本和催人泪下的忏悔书却深深镌刻

在了与会党员干部的脑海中,廉洁从政 的警钟再次被敲响。

据了解,从本周开始,清河办事处纪工委每周举办一期"警钟60秒"廉政教育微讲堂,共举办10期,每期均由纪工委书记朱枫主讲,每期都讲述一个近年来发生在国内的违纪违法案件,以案说法,以案育人,持续推进党风廉政建设深入开展,全力营造清河办事处风清气正的政治生态。

记者 王军方

通讯员 田佰山 朱利霞 文/图

劳动监察部门到工地进行普法宣传

本报讯 近日,郑州航空港区劳动监察大队联合各办事处开展了《保障农民工工资支付条例》进园区、进企业、进工地普法宣传活动。

2月6日,劳动监察大队副大队长刘 璐带领劳动监察员来到电子工程学校新 校区项目,将法律法规宣传册发放到农 民工手中,了解农民工在劳务关系中存 在的困惑,答疑解惑,面对面讲解常用劳 动保障法规。

据了解,此次活动是航空港区劳动监察大队新年度谋划的一项常态化重点工作,活动以劳动监察周巡查为牵引,通过座谈交流、现场说法、媒体宣传等方式,引导农民工主动学法、守法,并积极用法维护自身的合法权益。

劳动监察大队将持续开展普法宣传活动,并开展工程建设领域专项巡查,以全面落实"一金三制"为核心,由行业主管部门



牵头负责,属地和各工程项目建设单位具体 抓落实,全面规范化整治全区工程建设项 目,多举措保障农民工权益。

记者 王军方

通讯员 孙文韬 黄伟 文/图